Objekt: Fotografie von Frau Washeim,

Limburgstr. 35, Bad Dürkheim

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Sammlung: Foto - Person

Inventarnummer: 1995/0030/067/01

## Beschreibung

Fotografie von Frau Washeim, Limburgstr. 35, Bad Dürkheim

Schwarzweiss-Fotorafie einer Dame im gestzten Alter.

Beschriftung der Vorderseite:

W. LANGE SPEIER

Beschriftung der Rückseite:

Frau Washeim Limburgstr. 35

Photographisches Atelier

von

Wilhelm Lnage

in

**SPEIER** 

Königsplatz

Die Platte bleibt für Nachbestellungen aufbewahrt

## Grunddaten

Material/Technik: Papier / Fotografie

Maße: Länge: 10,3 cm, Breite: 6,2 cm, Stückzahl: 1

## Ereignisse

Aufgenommen wann 1900

wer Fotoatelier Wilhelm Lange

wo Speyer

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

## Schlagworte

• Fotografie

• Porträt